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У Рівненській області ексголова ТЦК приховує свої автівки та будинок

Екскерівник ТЦК та СП у Здолбунові Рівненської області, підполковник Сергій Красько
приховує майно від НАЗК.

Про це повідомляє «4 влада».

У 2016 році Красько був командиром Національного контингенту у Косово. У той
період Сергій Красько був заступником командира батальйону військової частини
А3814, що у Звягелі. За словами підполковника, він проходив службу у цій військовій
частині з 2002 року.

З 2018 року був військовим комісаром Корецького ТЦК та СП. А з 2021 року –
четвертого (здолбунівського) відділу Рівненського районного ТЦК та СП. У нього є
дружина Валентина та повнолітній син Тимур.

За даними декларацій, Красько – власник 30% квартири у Дубровиці разом з
батьками ще з 2006 року.

Хоча і в 2023, і в 2022 роках вказав фактичне місце проживання у Здолбунові, а
реєстрацію у Рівному, даних про житло, яким користується він і його члени родини, у
декларації не вказав. На наше запитання, чому не вказує дані про житло, в якому
проживає у Здолбунові, сказав, що орендує і тому не зазначив.

Звернемо увагу, що відповідно до вимог законодавства України, декларанти
зобов’язані вказувати навіть дані про користування нерухомістю, не лише про
власність. Зокрема, право користування, оренда майна декларується, якщо декларант
проживав в ньому понад половину звітного періоду (більше 183 днів) чи станом на
останній день звітного періоду.

У 2023 році йому нарахували трохи більше пів мільйона гривень грошового
забезпечення, але Сергій Красько не вказав назву установи.

616 тисяч гривень грошового забезпечення невідома установа нарахувала
підполковнику Краську також у 2022 році. Минулого року ще одна невідома установа
нарахувала Краську 22 тисячі 800 гривень «інших доходів».

Одну тисячу гривень соціальних виплат йому нараховував Рівненський обласний
військкомат у 2023 році, а у 2022 році трохи більше 5 тисяч – звягельський
 «соцзахист».

Попередніми роками «зарплата» військового була вдвічі меншою.

У 2017 році Сергій Красько за участь у миротворчій місії отримав виплати у розмірі 1
мільйона 20 тисяч 439 гривень. За декларацією підполковника, заощаджень ані
Сергій, ані Валентина Краськи з 2016 року не мали.

За декларацією Сергія Краська, наприкінці 2016 року дружина Валентина мала авто
«Citroen С3» 2006 року випуску. Вартість транспортного засобу в декларації не
вказана. З пізніших декларацій це авто зникає.

З декларацій Краська, дружина Валентина з 2022 року працює у Здолбунівському
вищому професійному училищі залізничного транспорту та за це їй нарахували
близько 125 тисяч гривень зарплати у 2023 році і майже 39 тисяч – у 2022-му.
Вона викладає англійську мову.

В аналітичній системі YouControl помітили, що Валентина Красько з травня 2024 року
виконує обов’язки директорки дитячого садка «Бджілка» у Здолбунові. Жінка з 2020
року зареєстрована підприємицею з видом діяльності «Інша діяльність у сфері
охорони здоров’я».

Батьки Сергія Краська володіють лише квартирою у Дубровиці. На наше запитання,
чи працюють десь батьки, підполковник сказав, що вони пенсіонери.

На тестя Краська оформлена земельна ділянка у Дубровиці.

А от теща Любов Якубович, яка зареєстрована у Дубровиці, придбала на початку
грудня 2022 року будинок та земельну ділянку у Здолбунові. Про це відомо з
Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

Любов Сергіївна – 1957 року народження. Вона не працює і перебуває на пенсії. Про
це ми дізналися з рішення Рівненського окружного адміністративного суду, що
стосується доплат до пенсії особі, що проживає на території радіоактивного
забруднення.

За інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, на ділянці
на вулиці Коперника у Здолбунові, площею майже 10 соток, розташований будинок,
загальною площею 217 метрів квадратних, та басейн. Ми пошукали на сайтах
оголошень, скільки можуть коштувати будинки приблизної площі з басейном у
Здолбунові. І знайшли оголошення за 2020 рік про продаж саме цього будинку, що
придбала теща військкома. Ціна – 90 тисяч доларів.

Чоловік, чий номер вказаний під оголошенням про продаж, відповів нам, що продав
будинок два роки тому. Ми поцікавилися: чи не за 90 тисяч доларів? Чоловік
відповів, що за «трошечки» менше.

Поки ми готували цей матеріал,  дізналися від трьох мешканців вулиці Коперника, з
якими спілкувалися, що родина здолбунівського військкома придбала цей будинок за
80 тисяч доларів США. Краськи, кажуть, там проживають останні два роки, авто
військкома заїжджає туди щодня, на терасі висить камуфляжна сітка, встановили на
території багато камер відеоспостереження.

Під час спілкування журналістки із сусідами Краськів до будинку під’їхав
позашляховик, схожий на Mitsubishi Pajero Sport. З нього вийшла жінка, яка
відчинила ворота, а авто заїхало у двір. За словами сусідів, це автівка, на якій їздить
Красько. За даними кабінету водія, на Сергія Краська не зареєстроване жодне авто.
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